Przydatne portale internetowe 
Drodzy Uczniowie w okresie pandemii jest wiele możliwości czytania książek m.in. w wersji elektronicznej. Zachęcam Was do korzystania ze stron, które umożliwiają dostęp do ebooków  i audiobooków. Znajdziecie tam  lektury, beletrystykę oraz książki popularno-naukowe.
WolneLektury.pl 
Bezpłatna  biblioteka cyfrowa . Gromadzi lektury szkolne, które są zalecane do użytku przez Ministerstwo Edukacji Narodowej oraz dzieła klasyki literatury polskiej
 i światowej.  Książki można czytać online lub pobrać 
na komputer czy urządzenie mobilne w trzech formatach: PDF, EPUB, MOBI.
Epodreczniki.pl
Książki i materiały edukacyjne udostępniane są  bezpłatne i zostały dostosowane 
do potrzeb trzech grup wiekowych (edukacja wczesnoszkolna, szkoła podstawowa, szkoła ponadpodstawowa). Dla najmłodszych czytelników są tam. zagadki i zadania interaktywne,
 dlla starszych uczniów przygotowano e‑materiały do języka polskiego, historii i wiedzy o społeczeństwie, przyrody, matematyki, edukacji informatycznej i informatyki, biologii, geografii, fizyki, chemii, edukacji dla bezpieczeństwa. A w nich mnóstwo zadań interaktywnych, krzyżówek, filmików. 
E-podręczniki dostępne są z poziomu różnych typów urządzeń komputera, laptopa, tabletu, smartfona, tablicy interaktywnej.
Lektury.gov.pl
 Lektury można pobierać przez Internet i słuchać ich wersji audio lub czytać w dowolnym momencie za pomocą  aplikacji mobilnej. Książki można czytać online lub pobrać na czytnik w formie e-booka.
Ibuk.pl 
Wypożyczalnia posiada publikacje naukowe z wielu dziedzin. To wypożyczalnia ebooków i audiobooków. Wśród książek do słuchania są publikacje naukowe i akademickie, a także podręczniki i lektury szkolne.
(źródło -https://www.twojaksiegarnia.pl/koronawirus-zamkniete-szkoly-i-biblioteki-podpowiadamy-jak-zdobyc-ksiazki-i-lektury-bez-wychodzenia-z-domu/)
ChmuraCzytania.pl
Chmura Czytania zawiera ciekawe książki polskich i zagranicznych autorów .

Nie wymaga logowania.

https://www.empik.com/premium/go
Link do książek dla dzieci i dorosłych-https://www.pepper.pl/promocje/darmowa-ksiazka-dla-dziecka-242612https://www.pepper.pl/promocje/darmowa-ksiazka-dla-dziecka-242612
Link do książek dla najmłodszych-https://czasdzieci.pl/dodruku/id,71f66-
nauka_czytania_czytam.html
Link do książki dla rodziców-https://www.pepper.pl/promocje/darmowy-e-book-zostan-w-domu-244660
iCzytam.pl
Serwis  oferuje  darmowe książki onnline i audiobooki  podzielone  na grupy wiekowe: 2-5 lat, 6-9 lat i ponad 9 lat.

Publio – darmowe ebook
Księgarnia internetowa. Oferuje  ebooki za darmo. Są to głównie lektury należące do domeny publicznej i poradniki.

Nexto
Księgarnia oferuje darmowe ebooki:  poradniki, lektury i podręczniki.

Audiobooki
Spotify
Spotify - serwis umożliwiający słuchanie nieprzebranej liczby piosenek, audycji, podcastów itp. W wersji płatnej oferuje oczywiście znacznie więcej, jednak także wersja bezpłatna uprawnia do dużego wyboru bajek, legend i opowiadań dla dzieci. Wymaga rejestracji. Aplikacja jest dostępna na urządzeniach mobilnych i komputerach.

Audio-Bajki.pl
Nagrania bajek dostępne za darmo w serwisie YouTube.

Bajkowisko.pl
Serwis oferuje  nagrania bajek i audiobooków dla dzieci. Na stronie można za darmo przesłuchać 3 bajki, reszta dostępna jest na kanale YouTube.

Polskie Radio Dzieciom
Zarejestrowane audycje radiowe dla dzieci, zgrupowane w kilku kategoriach: Bajkowy kącik, Opowieści ludów świata, Wieczorne pogaduchy, Słuchowisko, Książki do poduchy. Wszystko bezpłatnie i bez konieczności  logowania.

Czytanie – wiadomo – jest  przyjemne i pożyteczne! 

