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Jadłospis szkolny od 30.09. – 04.10.24


Poniedziałek – Zupa kalafiorowa z ziemniakami i koperkiem, zabielana śmietaną 250ml; Makaron po neapolitańsku z żółtym serem, świeżą bazylią i rukolą 250g; Kompot z rabarbaru 200ml; Ciastka bebe 1 sztuka (mleko, seler, gluten)
Wtorek – Rosół z makaronem i zieloną pietruszka 250ml; Bułki na parze z sosem truskawkowym 3 sztuki/50ml; Woda z cytryną, miętą i miodem 200ml; Pieczone jabłko z konfitura śliwkową 1sztuka (seler, gluten, jaja)
Środa – Krupnik z kaszą pęczak 250ml; Pulpety drobiowe w sosie pieczarkowym 100g, ziemniaki z masłem i koperkiem 120g, surówka: kiszony ogórek/papryka/jabłko/cebula/musztardowy winegret 80g; Zielona lemoniada (sok tłoczony) 150ml; Melon, arbuz 150g (seler, gluten, mleko, jaja)
Czwartek – Zupa solferino z kuskusem 250ml; Kurczak w mleku kokosowym z cukinia, papryką i fasolką szparagową 180g, żółty ryż z kolendrą 100g; Kompot śliwka/aronia/agrest/truskawka 200ml; Morela 1 sztuka (seler, gluten,)
Piątek Krem z dyni i kukurydzy z chrupiącymi pestkami 250ml; Makaron z łososiem z sosie śmietanowym z wiórkami cytrynowymi i koperkiem 255g, pomidory z oliwą i czosnkiem 80g; Kompot jabłko/wiśnia 200ml; Jogurt pitny 1 sztuka (seler, gluten, ryba, jaja, mleko)

W szkole używa się: zboża zawierające gluten, soję, mleko, jaja, ryby, seler, gorczycę, nasiona sezamu, orzechy.  Każda potrawa może zawierać śladowe ilości wyżej wymienionych alergenów. Szkoła zastrzega sobie prawo do zmian w jadłospisie z przyczyn technologicznych i losowych. Do przygotowywania potraw na ciepło używamy oleju rzepakowego, natomiast do surówek i sałatek oleje nierafinowane: oliwa z oliwek, rzepakowy, lniany.
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