


Jadłospis szkolny od 12.11. – 15.11.24

Wtorek – Zupa jarzynowa ze świeżym kalafiorem i zielonym groszkiem zabielana śmietaną 200ml; Pieczeń rzymska w sosie śmietanowym z ziołowym pieprzem 100g/50g, kasza jęczmienna 80g, surówka z czerwonej kapusty 80g; Herbata miętowa z cytryną i miodem 200ml; Baton zbożowy 50g (seler, mleko, gluten, jaja, orzechy, soja)
Środa – Rosół z makaronem i świeżym lubczykiem 200ml; Pierogi z mięsem i prażoną cebulką 5 sztuk, ćwikła z chrzanem 80g; Kaprys (sok tłoczony) 150ml; Banan 1 sztuka (seler, gluten, jaja, mleko)
Czwartek – Biały barszcz z jajem i kiełbasą 200ml; Ryba po grecku 180g, ziemniaki z masłem i koperkiem 80g; Kompot porzeczka/truskawka 200ml słodzony miodem lipowym; Wafle jaglane w czekoladzie (seler, gluten, jaja, mleko, ryba, kakao)
Piątek – Zupa fasolowa na pieczonych żeberkach 200ml; Zapiekanka makaronowa z brokułami i suszonymi pomidorami w sosie serowym 220g; Kompot agrest/śliwka/aronia 200ml; Jogurt pitny 1 sztuka (seler, gorczyca, mleko, jaja, gluten, kakao)

W szkole używa się: zboża zawierające gluten, soję, mleko, jaja, ryby, seler, gorczycę, nasiona sezamu, orzechy.  Każda potrawa może zawierać śladowe ilości wyżej wymienionych alergenów. Szkoła zastrzega sobie prawo do zmian w jadłospisie
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